

令和4年6月3日 公告

「令和4年度施設管理課（緑地管理）自動車法定点検整備」

- ・内訳明細書の一部に記載誤りがありました。次の正誤表をご確認ください。

	車両番号	訂正箇所（誤）	訂正箇所（正）
6か月 12か月 法定点検	なにわ800す1402	法定点検実施予定 <u>令和5年3月</u>	法定点検実施予定 <u>令和4年9月</u>
	なにわ400に1625	法定点検実施予定 <u>令和5年3月</u>	法定点検実施予定 <u>令和4年9月</u>
	なにわ800さ9894	法定点検実施予定 <u>令和4年7月</u>	法定点検実施予定 <u>令和5年1月</u>
	なにわ400て9987	法定点検実施予定 <u>令和4年9月</u>	法定点検実施予定 <u>令和5年3月</u>